
ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії обласної ради з питань

 молодіжної політики, спорту та туризму

03 березня 2026 року                          м. Полтава                                                № 27

Головуючий: Алексюк Олександр Леонідович – голова постійної комісії (у 
режимі відеоконференції).

Присутні: Близнюк Іван Федорович – заступник голови постійної комісії, 
Панкратьєв Олег Анатолійович – секретар постійної комісії, Барибіна Яніна 
Олександрівна, Проценко Руслан Олександрович (у режимі відеоконференції), 
Сазонов Олег Юрійович (у режимі відеоконференції), Степаненко Ірина 
Вікторівна (у режимі відеоконференції) – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії ‒ 7 осіб. Присутні ‒ 7 осіб. 

Запрошені та присутні:

Біленький
Олександр Юрійович

голова Полтавської обласної ради

Галушка
Ганна Миколаївна

заступник директора Департаменту – начальник 
управління фінансування та кадрового 
забезпечення в галузі освіти Департаменту 
освіти і науки Полтавської обласної військової 
адміністрації

Іванко
Дарина Вікторівна

членкиня Молодіжної ради при Полтавській 
обласній раді (у режимі відеоконференції)

Ковалінська
Аліна Володимирівна

тимчасово виконувач обов’язків начальника 
Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної військової адміністрації

Коморна 
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради
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Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник 
відділу організаційного забезпечення діяльності 
ради виконавчого апарату обласної ради

Лемешко
Олександр Миколайович

перший заступник голови Полтавської обласної 
ради

Метельська
Лариса Євгеніївна

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

Руроєва
Лілія Олександрівна

заступник начальника відділу інвестиційної 
діяльності та проектного менеджменту 
виконавчого апарату обласної ради, депутат 
Полтавської обласної ради

Смотрицька
Людмила Олександрівна

заступник керуючого справами – начальник 
загального відділу виконавчого апарату 
обласної ради, депутат Полтавської обласної 
ради

Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий 
справами виконавчого апарату обласної ради

Удовиченко 
Ірина Анатоліївна

директор Департаменту культури і туризму 
Полтавської обласної військової адміністрації

представники медіа.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком 
денним засідання постійної комісії та повідомив про надходження додаткового 
питання на розгляд постійної комісії, а саме «Про звіти керівників установ та 
закладів, підпорядкованих Управлінню молоді та спорту Полтавської обласної 
державної (військової) адміністрації, про виконання показників ефективності 
використання спільного майна, а також майнового стану установ та закладів за 
2025 рік».

Порядок денний:
1. Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання Програми розвитку 

туризму і курортів у Полтавській області на 2021 ‒ 2025 роки».
2. Про хід виконання Обласної програми розвитку закладів позашкільної 

освіти спортивного та фізкультурно-оздоровчого спрямування на 
2022 – 2026 роки у 2025 році.

3. Про хід виконання обласної Програми розвитку фізичної культури і 
спорту на 2025 – 2028 роки у 2025 році.
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4. Про звіт Молодіжної ради при Полтавській обласній раді про роботу за 
2025 рік.

5. Про звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання з питань 
молодіжної політики, спорту та туризму про роботу за 2025 рік.

6. Про звіти керівників установ та закладів, підпорядкованих Управлінню 
молоді та спорту Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, 
про виконання показників ефективності використання спільного майна, а також 
майнового стану установ та закладів за 2025 рік.

7. Різне.

Регламент роботи:
для інформації з питань порядку денного – до 10 хв; 
для співдоповіді – до 5 хв;
виступаючим – до 3 хв;
загальний час для обговорення питань – до 15 хв;
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, поставив на голосування 
запропонований порядок денний засідання постійної комісії з доповненням та 
регламент роботи засідання постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. за
Близнюк І.Ф. не голосував Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. за Степаненко І.В. за
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний та регламент роботи засідання 
постійної комісії.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання Програми 
розвитку туризму і курортів у Полтавській області на 2021 ‒ 2025 роки».

Удовиченко І.А., директор Департаменту культури і туризму Полтавської 
обласної військової адміністрації, проінформувала про виконання Програми 
розвитку туризму і курортів у Полтавській області на 2021 ‒ 2025 роки.

В обговоренні виступили:

Алексюк О.Л., голова постійної комісії.
Барибіна Я.О., член постійної комісії.
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Лемешко О.М., перший заступник голови Полтавської обласної ради.
Удовиченко І.А., директор Департаменту культури і туризму Полтавської 

обласної військової адміністрації.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. за
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. за Степаненко І.В. за
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію директора Департаменту культури і туризму Полтавської 

обласної військової адміністрації Удовиченко І.А. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про виконання Програми 

розвитку туризму і курортів у Полтавській області на 2021 ‒ 2025 роки».

2. СЛУХАЛИ: Про хід виконання Обласної програми розвитку закладів 
позашкільної освіти спортивного та фізкультурно-оздоровчого спрямування на 
2022 – 2026 роки у 2025 році.

Галушка Г.М., заступник директора Департаменту – начальник управління 
фінансування та кадрового забезпечення в галузі освіти Департаменту освіти і 
науки Полтавської обласної військової адміністрації, проінформувала про 
виконання заходів Обласної програми розвитку закладів позашкільної освіти 
спортивного та фізкультурно-оздоровчого спрямування на 2022 – 2026 роки у 
2025 році.

ВИСТУПИЛИ:
Проценко Р.О., член постійної комісії, запропонував перекласти 

організацію виконання заходів Обласної програми розвитку закладів 
позашкільної освіти спортивного та фізкультурно-оздоровчого спрямування на 
2022 – 2026 роки з Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 
військової адміністрації на Управління молоді та спорту Полтавської обласної 
військової адміністрації.

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради, Сазонов О.Ю., член 
постійної комісії, підтримали запропоновану членом постійної комісії 
Проценком Р.О. пропозицію.

В обговоренні виступили:

Алексюк О.Л., голова постійної комісії.
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Близнюк І.Ф., заступник голови постійної комісії.
Галушка Г.М., заступник директора Департаменту – начальник управління 

фінансування та кадрового забезпечення в галузі освіти Департаменту освіти і 
науки Полтавської обласної військової адміністрації.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. за
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. за Степаненко І.В. за
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію заступника директора Департаменту – начальника 

управління фінансування та кадрового забезпечення в галузі освіти 
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації 
Галушки Г.М. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 
військової адміністрації забезпечити подальше виконання Обласної програми 
розвитку закладів позашкільної освіти спортивного та фізкультурно-
оздоровчого спрямування на 2022 – 2026 роки та реалізацію визначених у ній 
заходів.

3. СЛУХАЛИ: Про хід виконання обласної Програми розвитку фізичної 
культури і спорту на 2025 – 2028 роки у 2025 році.

Ковалінська А.В., тимчасово виконувач обов’язків начальника Управління 
молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, 
проінформувала про виконання заходів обласної Програми розвитку фізичної 
культури і спорту на 2025 – 2028 роки у 2025 році.

В обговоренні виступили:

Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради.
Ковалінська А.В., тимчасово виконувач обов’язків начальника Управління 

молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
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Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. за
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. за Степаненко І.В. за
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію тимчасово виконувача обов’язків начальника Управління 

молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації 
Ковалінської А.В. взяти до відома.

2. Рекомендувати Управлінню молоді та спорту Полтавської обласної 
військової адміністрації забезпечити подальше виконання обласної Програми 
розвитку фізичної культури і спорту на 2025 – 2028 роки та реалізацію 
визначених у ній заходів.

4. СЛУХАЛИ: Про звіт Молодіжної ради при Полтавській обласній раді про 
роботу за 2025 рік.

Іванко Д.В., членкиня Молодіжної ради при Полтавській обласній раді, 
проінформувала про роботу Молодіжної ради при Полтавській обласній раді за 
2025 рік.

В обговоренні виступили:

Барибіна Я.О., член постійної комісії.
Алексюк О.Л., голова постійної комісії.
Іванко Д.В., членкиня Молодіжної ради при Полтавській обласній раді.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. за
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. за Степаненко І.В. за
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: звіт Молодіжної ради при Полтавській обласній раді про роботу 
за 2025 рік взяти до відома.

5. СЛУХАЛИ: Про звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання з 
питань молодіжної політики, спорту та туризму про роботу за 2025 рік.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, повідомив, що членам постійної 
комісії надіслано проєкт звіту для ознайомлення.
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Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 
запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. за
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. за Степаненко І.В. за
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: погодити звіт постійної комісії обласної ради восьмого скликання 
з питань молодіжної політики, спорту та туризму про роботу за 2025 рік.

6. СЛУХАЛИ: Про звіти керівників установ та закладів, підпорядкованих 
Управлінню молоді та спорту Полтавської обласної державної (військової) 
адміністрації, про виконання показників ефективності використання спільного 
майна, а також майнового стану установ та закладів за 2025 рік.

Ковалінська А.В., тимчасово виконувач обов’язки начальника Управління 
молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації, ознайомила 
присутніх зі звітами керівників установ та закладів, підпорядкованих 
Управлінню молоді та спорту Полтавської обласної державної (військової) 
адміністрації, про виконання показників ефективності використання спільного 
майна, а також майнового стану установ та закладів за 2025 рік.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, 
проінформувала про те, що керівникам Полтавського регіонального центру з 
фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» Полтавської 
обласної ради, Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи імені 
О. Бутовського Полтавської обласної ради, Комунального закладу «Спортивний 
комплекс м. Гребінки» Полтавської обласної ради, Комунального підприємства 
«Полтавський обласний лікарсько-фізкультурний диспансер Полтавської 
обласної ради» необхідно вжити заходів щодо усунення недоліків, виявлених 
під час інвентаризації та надати таку інформацію Управлінню майном обласної 
ради.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. за
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. за Степаненко І.В. за
Панкратьєв О.А. за
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ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію тимчасово виконувача обов’язків начальника Управління 

молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації 
Ковалінської А.В., начальника Управління майном обласної ради 
Коморної Л.Ф. про звіти керівників установ та закладів, підпорядкованих 
Управлінню молоді та спорту Полтавської обласної державної (військової) 
адміністрації, про виконання показників ефективності використання спільного 
майна, а також майнового стану установ та закладів за 2025 рік, взяти до 
відома.

2. Керівникам Полтавського регіонального центру з фізичної культури і 
спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» Полтавської обласної ради, 
Комунального закладу дитячо-юнацької спортивної школи імені О. Бутовського 
Полтавської обласної ради, Комунального закладу «Спортивний комплекс 
м. Гребінки» Полтавської обласної ради, Комунального підприємства 
«Полтавський обласний лікарсько-фізкультурний диспансер Полтавської 
обласної ради» вжити заходів щодо усунення недоліків, виявлених під час 
інвентаризації та надати таку інформацію Управлінню майном обласної ради.

7. Різне.
У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії Олександр АЛЕКСЮК

Секретар постійної комісії Олег ПАНКРАТЬЄВ


